

百年恰是风华正茂——物电学院举行党史演讲比赛

（物电学院 通讯员 黄晨 张宇浩）2021年是建党一百周年，为回顾党在此一百年间的伟大贡献与艰苦卓绝的辉煌奋斗。物理与电子工程学院特于4月15日下午在N4-JT01团学之家举办了“百年恰是风华正茂”党史演讲比赛。参与此次演讲比赛的八位选手都以自身视角为基点，围绕百年党史进行了深刻而又兼具广度的精彩演讲。此次比赛由物电学院新闻与网络部及心健部共同承办，并邀请了分团委·学生会学习部部长汪森、新闻与网络部部长张珍、万龙及隆中研习社黄松作为此次演讲比赛的评委。



比赛伊始，由主持人叶佳豪宣读此次比赛规程及相关评分标准，并简述了党史学习的历史意义及必要性。而后由八位选手次第进行个人限时演讲，在此环节中八位选手气度潇洒从容，仪表端庄大方；谈吐间字字珠玑奋昂，句句令人发聩，援引今古之变，思论中外之势，纵横捭阖的同时逻辑缜密严谨，以百年党史之实例为引，深度剖析了百年来诸多历史事件中党不可磨灭的伟大贡献。八位同学的激情演讲给现场观众带来了不小的震撼，让诸多观众都明白了党百年风雨兼程之不易，极大的激发了在场观众的爱国积极性。比赛的最后，由主持人叶佳豪宣读结束语并由新闻与网络部部长万龙对此次比赛做出总结。在此次比赛中，会场全程秩序良好。

长歌峥嵘，百岁年华，回首盛世华章，字字铿锵葳蕤。一百年披荆斩棘，一百年风雨兼程，百年前的先辈们的英魂犹长镇着祖国万邦。百年来，我们追随党

的脚步，创造了举世瞩目的奇迹；而今百岁开来，在党的正确领导下中华之腾飞已成必然之势。百年恰是，风华正茂；百年剑蕴，且听龙吟。

审稿人：詹莉